

ДНЕВЕН РЕД

Заседание на ОИК 16.09.2019 г. от 18:00 часа

№	Материали за заседанието	Член на ОИК
1.	Регистрация на Местна коалиция ГЕРБ /ПП ГЕРБ, ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ, ПП ВМРО–БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ, ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ (ДБГ), ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ, ПП ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ/ за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
2	Регистрация на Местна коалиция ГЕРБ /ПП ГЕРБ, ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ, ПП ВМРО–БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ, ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ (ДБГ), ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ, ПП ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ/ за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
3	Регистрация на Местна коалиция ГЕРБ /ПП ГЕРБ, ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ, ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ (ДБГ), ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ, ПП ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ/ за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
4	Регистрация на КП „Ние, Гражданите” за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
5	Регистрация на КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ” за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
6	Регистрация на КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ” за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
7	Регистрация на Местна коалиция Движение ЗАЕДНО ЗА ПРОМЯНА / ПП ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ и Коалиция „Движение ЗАЕДНО ЗА ПРОМЯНА/ за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
8	Регистрация на Местна коалиция Движение ЗАЕДНО ЗА ПРОМЯНА / ПП ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ и Коалиция „Движение ЗАЕДНО ЗА ПРОМЯНА/ за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски

9	Регистрация на Местна коалиция Движение ЗАЕДНО ЗА ПРОМЯНА / ПП ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ и Коалиция „Движение ЗАЕДНО ЗА ПРОМЯНА/ за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
10	Регистрация на МЕСТНА КОАЛИЦИЯ НДСВ за участие в изборите за кмет на община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
11	Регистрация на МЕСТНА КОАЛИЦИЯ НДСВ за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
12	Регистрация на МЕСТНА КОАЛИЦИЯ НДСВ за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
13	Регистрация на ПП „Възраждане” за участие в изборите за общински съветници на община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
14	Регистрация на ПП „Възраждане” за участие в изборите за кмет на община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
15	Регистрация на ПП „Възраждане” за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
16	Регистрация на МЕСТНА КОАЛИЦИЯ Глас народен/ ПП МИР, Християндемократическа партия на България, партия Глас народен за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
17	Регистрация на МЕСТНА КОАЛИЦИЯ Глас народен/ ПП МИР, Християндемократическа партия на България, партия Глас народен за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
18	Регистрация на МЕСТНА КОАЛИЦИЯ Глас народен/ ПП МИР, Християндемократическа партия на България, партия Глас народен за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
19	Регистрация на ПП „АТАКА” за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
20	Регистрация на ПП „АТАКА” за участие в изборите за кмет на община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
21	Регистрация на ПП „АТАКА” за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
22	Регистрация на КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ” за участие в изборите за общински съветници в община Кюстендил	Венцеслав Механджийски
23	Регистрация на КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ” за участие в изборите за кмет на кметство в община Кюстендил.	Венцеслав Механджийски
24	Регистрация на КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ” за участие в изборите за кмет на община Кюстендил	Венцеслав Механджийски